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Річний звіт 
ЗАРУБЕНКА ОЛЕКСАНДРА ЛЕОНІДОВИЧА 

Директора Ліцею №32 «Європейський»                                                           

Полтавської міської ради                                                    

за 2022 – 2023 навчальний рік 

     Закінчився навчальний рік, який позначився тривалими випробуваннями: 

дистанційний режим навчання в умовах воєнного стану у І-у навчальному 

семестрі та змішане навчання в ІІ-у навчальному семестрі. Але попри всі 

перешкоди у 2022/2023 навчальному році  Ліцей №32 «Європейський» 

Полтавської міської ради забезпечував якісну реалізацію основних завдань 

державної політики в системі освіти відповідно до чинного законодавства 

України.  

     Освітня стратегія ліцею спрямована на забезпечення умов функціонування 

та  розвитку  загальної середньої освіти, підвищення якості освітніх послуг 

відповідно до вимог суспільства, стану соціально-економічного розвитку 

країни, запитів громадян. 

     Ліцей № 32 «Європейський» – заклад, який забезпечує якісну освіту, 

створює для учнів можливість орієнтуватися у сучасному суспільстві, змінах на 

ринку праці, подальшому здобутті освіти, виховує свідомих патріотів своєї 

країни, висококультурних громадян. 

      Місія ліцею: створити ефективний навчальний заклад через інноваційну 

діяльність в організації та у змісті навчально-виховного процесу. У своїй 

діяльності ліцей керується Конституцією України, Законом України «Про 

освіту», «Про загальну середню освіту», іншими законодавчими актами 

України, наказами Міністерства освіти і науки України, інших центральних 

органів виконавчої влади, рішенням місцевих органів виконавчої влади, 

Статутом ліцею. 

      Мова навчання – українська. Учні ліцею мають можливість вивчати 

англійську мову, польську мову – як факультатив.  

         До першого класу зараховуються діти з 6 років. Починаючи з 3-го класу і 

до 9-го класу, учні, за письмовою згодою батьків, вивчають наскрізні 

культурологічні курси: «Християнська етика в українській культурі», «Основи 

християнської етики» В 2022/2023 н.р. у 5-9-х класах – допрофільна підготовка 

здійснювалася з математики, історії, природознавства/географії,  української 

філології, інформатики; у 10-11-х класах – профільне навчання: профіль 

економічний та історичний, географічний. Поділ класів на групи на уроках з 

предметів певної спеціалізації здійснюється згідно з нормативами, 
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установленими Міністерством освіти і науки України. Прийом учнів до ліцею 

(5-11 класи) з інших навчальних закладів здійснювався і здійснюється на 

конкурсній основі.  

Створення умов для обов’язкового здобуття початкової, базової та 

повної загальної середньої освіти. Згідно з Конституцією  України (ст.51), 

Закону України «Про освіту» (ст. 35), Закону України «Про повну  загальну 

середню освіту», Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку,  інших 

нормативних документів адміністрація ліцею вживає заходи щодо реалізації 

права дітей і підлітків шкільного віку, які постійно проживають на закріпленій 

території обслуговування, на здобуття повної загальної середньої освіти. 

Зокрема: 

- здійснює постійний контроль за відвідуванням школи, з’ясовує 

причини відсутності на уроках, підтримує тісний зв’язок з батьками, 

службою і кримінальною міліцією у справах неповнолітніх; 

- організовує роботу з надання допомоги в засвоєнні навчального 

матеріалу учням, які тривалий час не відвідували школу; 

- у межах своєї компетенції веде роз’яснювальну роботу серед 

населення щодо обов’язковості здобуття дітьми й підлітками повної 

загальної середньої освіти; 

- чотири рази на рік адміністрація ліцею разом із представниками 

батьківських комітетів 1-11 класів проводить рейди «Урок». 

Характеристика закріпленого за навчальним закладом мікрорайону: 

1 вул. Великотирнівська (від 

ставків до пров. Латишева) 

32 вул. Падалки; 

2 пров. Хорольський; 33 пров. Ялинковий. 

3 вул. Юрія Тимошенка; 34 вул. Липнева; 

4 вул. Ювілейна; 35 пров. Лікарський; 

5 вул. Весняна; 36 вул. Ліхтарна; 

6 вул. Зоряна; 37 вул. Лубенська; 

7 вул. Світанкова; 38 вул. Білоцерківська; 

8 пров. Світанковий; 39 вул. Коровайна; 

9 вул. Курчатова (від початку 

до пров. Латишева) 

40 вул. Кравецька; 

10 пров. Латишева - непарна 

сторона; 

41 вул. Краєвидна; 

11 вул. Вознесенська; 42 пров. Краєвидний; 

12 вул. Кишинівська; 43 вул. Красногорівська; 

13 вул. Глобинська; 44 пров. Кришталевий; 

14 вул. Серпнева; 45 вул. Іванівська; 
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15 вул. Йозефа Хмелевського; 46 пров. Козацький; 

16 пров. Кольоровий; 47 пров. Незабутній; 

17 вул. Дмитра Ахшарумова; 48 вул. Вільхова; 

18 вул. Соняшникова; 49 вул. Волошкова; 

19 вул. Проліскова; 50 пров. Вічний; 

20 вул. Чорнухинська; 51 пров. Криничний; 

21 пров. Щасливий; 52 пров. Музичний; 

22 вул. Космічна; 53 пров. Мистецький; 

23 вул. Оржицька; 54 пров. Пісенний; 

24 вул. Співоча; 55 пров. Календарний; 

25 вул. Самоцвітна; 56 вул. Тернова; 

26 пров. Самоцвітний; 57 пров. Суничний; 

27 вул. Яр; 58 пров. Романтичний; 

28 вул. Леоніда Бразова; 59 вул. Колоритна; 

29 вул. Глобинська; 60 вул. Святкова; 

30 вул. Тамари Кислякової; 61 вул. Червнева. 

31 вул. Дмитра Балацького;   

Сімей та учнів, які порушують вимоги щодо здобуття обов’язкової повної 

загальної середньої освіти в ліцеї немає. 

Контингент учнів має тенденцію збільшуватися щороку, невпинне 

зростання протягом останніх п’яти навчальних років. До Ліцею №32 йдуть в усі 

паралелі класів. Це є безперечним твердженням успішної та професійної 

діяльності всіх ланок навчального закладу. Приймання дітей до ліцею 

здійснюється відповідно до Порядку зарахування, відрахування та переведення 

учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної 

загальної середньої освіти. 

Профілізація в ліцеї реалізується через організацію допрофільного та 

профільного навчання. 

           Освітня спеціалізація навчання в ліцеї реалізується за такими 

напрямами: інформаційно-технологічний напрям (5-ІТ), природничий напрям 

(5-П), математичний напрям (6-Е, 7–Е, 8-Е/М, 9-Е класи), суспільно-

гуманітарний напрям (історичні класи: 5-І, 6-І, 7-І, 8-І, 9-І, 10-І/Г, 11-І; 

економічні класи: 11-Е), філологічний напрям (українська філологія: 5-Ф, 6-Ф, 

7-Ф, 8-Ф, 9-Ф). 

           У  2022/2023 навчальному  році  в ліцеї  діяли 36 класи, із них                  

1-4 – 15 класів, 5-8– 14 класів, 9-11 класів – 7  класів. 

У ліцеї ведеться облік дітей пільгових категорій. У 2022/2023  навчальному 

році налічувалося: 

 дітей–сиріт та дітей, що знаходяться під опікою – 4 учнів; 
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 дітей, які постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи – 12 учнів; 

 діти із сімей внутрішньо переміщених осіб – 37 учнів; 

 дітей з малозабезпечених сімей – 1 учень; 

 дітей з багатодітних сімей – 70 учнів; 

 дітей – інвалідів – 8 учнів; 

 діти з особливими освітніми потребами – 2 учні; 

 дітей, батьки яких захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України і брали безпосередню участь в АТО та отримали статус 

учасника  бойових дій, або інваліда війни, або учасника війни – 62 учнів. 

Мережа класів у 2022-2023  навчальному році 

      Середня наповнюваність класів на кінець 2022-2023 навчального року 

становить 28 учнів. 

    Рівень навчальних досягнень учнів  у  2022/2023 навчальному  році 

     Похвальними листами «За високі досягнення в навчанні» нагороджено 82 

учнів. Атестати про повну загальну середню освіту з відзнакою та золоті медалі 

та срібні медалі  «За   особливі досягнення у навчанні» вручена 7 учням. 

      Майже весь перший семестр навчального року мав значні особливості для 

всіх учасників освітнього процесу. У зазначений період у всіх навчальних 

закладах нашої держави, в зв’язку з оголошеним військовим станом, були 

призупинені аудиторні заняття. Навчальний процес був переведений у 

дистанційний формат відповідно до методичних та комунікативних 

рекомендацій МОН України, міського департаменту освіти, всіх науково-

методичних осередків міста, тощо. На щастя в другому семестрі учні 

повернулися до очного навчання в змішаній формі навчання.   

              У зв'язку з ситуацією, що склалася в Україні Міністерство освіти і 

науки України надало роз'яснення щодо забезпечення підсумкового оцінювання 

учнів та організованого завершення навчального року. Згідно наказів: 

1. Датою закінчення навчального року для учнів 1-10-х класів визначено 31 

травня 2023 року; 

3. ДПА для учнів 4, 9, 11-х класів відмінено; 

4. Оформлення свідоцтв про здобуття базової середньої освіти, свідоцтв 

досягнень, табелів навчальних досягнень учнів відбудеться  до 6 червня 2022 

року. Датою вручення свідоцтв про здобуття базової середньої освіти визначено 

6 червня 2022 року; 

7. Дата та час видачі документів для 11-класників 2 червня 2023 року; 

8. Учні 11-х класів складають державну підсумкову атестацію у формі 

Мультитесту зовнішнього незалежного оцінювання 2023 року (НМТ)  

відповідно до графіку розробленим МОН України;  
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9. У зв’язку з воєнним станом у 2022/2023 навчальному році:  не будуть 

проведені масові заходи із залученням учасників освітнього процесу, у тому 

числі випускні вечори. 

10.  Дата набору до 10-х класів - 6 червня 2022 року; 

           З початку навчального року адміністрацією  здійснювався всебічний 

контроль за соціально-психологічною адаптацією учнів 1(5) класів до умов 

навчання в ліцеї.  

       Рівень навчальних досягнень першокласників ліцеї в порівнянні з 4 класом 

загальноосвітньої школи став нижчим, що пояснюється перш за все зміною 

умов навчання, збільшенням навантаження на учнів. 

Відвідування учнями навчальних занять 

     Аналіз роботи засвідчує: у навчальному закладі за підсумками 2022–2023 

року немає учнів, які б не відвідували уроки без поважних причин. Цьому 

сприяє систематична робота адміністрації, виховної частини та класних 

керівників, які регулярно контролюють відвідування учнями навчальних 

занять, підтримують постійний зв’язок з батьками ліцеїстів. 

    Учні 4 класів з початку 2022-2023 навчального року зорієнтовані на 

продовження навчання в умовах допрофільної освіти. На батьківських зборах 

адміністрацією ліцею, психологічною службою, класними керівниками була 

доведена інформація щодо можливостей спеціалізовано вивчати окремі 

предмети, які пропонує навчальний заклад. 

     

Методична робота 

      У 2022-2023 навчальному році методична робота в ліцеї здійснювалася 

відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту»,  наказів департаменту освіти виконавчого комітету Полтавської міської 

ради, Статуту ліцею, а також відповідно до завдань, визначених у  наказі Ліцею 

№32 «Європейський» «Про організацію науково-методичної роботи у 2022-

2023 навчальному році», інших нормативних актів. 

    Роботу педагогічного колективу було спрямовано на реалізацію науково-

методичної проблеми міста «Формування професійної компетентності 

педагогів в умовах інноваційних змін» та проблеми ліцею  «Інноваційний 

потенціал сучасного педагога у формуванні компетентної особистості учня». 

     Відповідно до річного робочого плану ліцею  були сплановано, підготовлено 

й проведено тематичні засідання  педагогічної ради.  
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    З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного 

керівництва методичною роботою в ліцеї була створена методична рада, до 

складу якої ввійшли заступники директора з навчально-виховної роботи, 

керівники методичних об’єднань, психолог. На засіданнях методичної ради 

були обговорені всі заплановані  питання. 

    На початку  2022–2023 навчального року було організовано роботу  

методичних об’єднань, які очолюють найдосвідченіші вчителі ліцею: Касьян 

В.В., Семененко Н.М,, Степаненко Т.М., Іванова І.М., Черкаська Л.В., 

Рутковська О.М., Дорошенко Н.П., затверджено плани роботи, науково-

методичні проблеми, над якими працюватимуть методичні об’єднання. Робота 

методичних об’єднань спрямована на вдосконалення методичної підготовки, 

фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. 

Протягом року були проведені заплановані засідання методичних об’єднань, на 

яких обговорювалися й організаційні питання (підготовка й проведення 

олімпіад, предметних тижнів), і науково-методичні аспекти. Тематика роботи 

методичних об’єднань органічно пов’язана з науково-методичними проблемами 

міста та ліцею. 

     Зусиллями адміністрації та психолога ліцею повсякчас підвищується 

психологічна стійкість поведінки вчителів в умовах насиченого графіка роботи 

щодо формування ключових компетентностей учнів. Було проведено всі 

заплановані тренінги, консультації, семінари. 

     Робота над методичними проблемами активізувала форми методичної 

підготовки кожного вчителя, підняла на більш високий рівень теоретичну 

підготовку, надала чіткості й цілеспрямованості практичним заходам з різними 

категоріями педагогів та учнів. 

      Розповсюдження передового педагогічного досвіду є невід’ємною 

складовою методичної роботи вчителів ліцею. Педагоги  закладу підготували та 

провели відкриті уроки, майстер-класи та виховні заходи на належному 

науково-теоретичному, методичному рівні. Учителі  ліцею протягом року 

також брали участь різноманітних семінарах, конференціях, конкурсах.  
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       Важливим напрямком методичної роботи ліцею була організація занять з 

різними категоріями педагогічних працівників, завдання яких – надання 

необхідної допомоги молодим спеціалістам в оволодінні методикою 

викладання свого предмета, розвиток умінь використовувати у своїй роботі 

досягнення сучасної психолого-педагогічної науки, формування творчої 

активності молодих спеціалістів. Проведено всі заплановані бесіди, круглі 

столи, консультації. 

     Протягом року вчителі ліцею підвищували свій кваліфікаційний рівень 

шляхом самоосвіти, участі в роботі методичних об’єднань, загальноміських і 

обласних семінарів, навчання на курсах післядипломної освіти. 

    Робота педагогічного колективу ліцею була ефективною, оскільки 

спостерігається підвищення рівня психолого–педагогічної культури педагогів, 

розширення знань учителів з проблеми впровадження компетентнісного 

підходу в навчально-виховний процес, підвищення рівня творчої активності 

педагогічних кадрів та учнівської молоді. Позитивні зміни в практичній 

діяльності виявляються в активному застосуванні досягнень науки, передового 

досвіду. Створена цілісна система психолого–педагогічного супроводу 

розвитку особистості ліцеїстів, що забезпечує  максимально сприятливі умови 

для задоволення освітніх потреб, розвитку самосвідомості, самореалізації 

кожної дитини у творчому середовищі. Поглиблення знань ліцеїстів, розвиток 

їхніх життєвих компетентностей виявляється в результатах освітнього процесу. 

        Відповідно до частини 3 ст.27, ст. 59 Закону України «Про освіту», 

частини першої статті 27 Закону України «Про загальну середню освіту», 

Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 №930, наказу 

Міністерства освіти і науки України    №1135 від 08.08.2013 «Про затвердження 

змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників», інших 

нормативних документів відбулася атестація педагогічних працівників. 

З метою  якісної організації атестаційного процесу у вересні  2023 року 

відбулася нарада при директорі, на якій були визначені основні завдання щодо 

забезпечення організації та проведення атестації, дотримання системи 

комплексної оцінки діяльності педагогів, посилення контролю за дотриманням 

нормативно-правових засад атестаційного процесу. Члени атестаційної комісії, 

закріплені за педагогічними працівниками, які атестуються, вивчали досвід  та 

результативність їхньої  роботи. 

Хід атестації педагогічних кадрів у  ліцеї  перебуває на постійному 

контролі. На нарадах при директору аналізувався стан управлінської діяльності 

адміністрації  щодо організації атестації у 2023-2024 навчальному році. 
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         Адміністрацією закладу не тільки надавалася методична допомога в 

організації атестації безпосередньо вчителям, а й забезпечувався контроль за її 

проведенням: своєчасно й організовано були проведені засідання атестаційної 

комісії, вивчалася система роботи вчителів шляхом відвідування уроків, 

позакласних заходів, аналізу результатів роботи з батьками учнів.  

           Учителі, які атестувалися, були активними учасниками як внутрішніх так 

і міських методичних заходів, керівниками методичних об’єднань, різних форм 

методичної роботи. 

      Педагоги ліцею протягом 2022-2023 навчального року з метою підвищення 

фахового рівня, обміну досвідом роботи  брали активну участь у різноманітних 

семінарах, конференціях, конкурсах, форумах, майстер-класах. 

   
       Одним із основних принципів роботи ліцею є розкриття в процесі навчання 

дитячої обдарованості.  На виконання  законів України «Про освіту», «Про 

повну загально середню освіту», відповідно до річного плану роботи вчителями 

ліцею проведена підготовка учнів до участі в інтелектуальних змаганнях 

різного рівня. 

З метою виявлення  та розвитку обдарованої молоді, підвищення інтересу до 

поглибленого вивчення предметів учні ліцею брали участь у Всеукраїнських 

учнівських олімпіадах та конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт Малої 

Академії наук різних рівнів – міських, обласних та всеукраїнських етапах. 
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Сприяють розвитку творчих здібностей ліцеїстів і участь у Міжнародних 

та  Всеукраїнських проектах, конференціях, семінарах, змаганнях. 

    Порівняльний аналіз по кожному напрямку роботи з обдарованими та 

здібними учнями свідчить, що за останні роки вдалося не тільки налагодити 

роботу з обдарованими учнями, а й досягти певних результатів. Але на цій 

важливій ділянці роботи існують і певні проблеми, які зумовлені відсутністю в 

більшості вчителів чіткої системи виявлення й розвитку обдарованої молоді 

серед ліцеїстів, браком ефективних методик, спрямованих на виявлення здібної 

та обдарованої молоді, набуття нею навичок і знань у певних галузях 

діяльності, реалізацію її здібностей. Учителі ліцею залучають до 

інтелектуальних змагань одних і тих самих учнів. Варто 

вдосконалювати  розпочату  роботу по залученню обдарованої молоді до 

роботи у шкільних на міських секційних відділеннях МАН України.  

         У контексті сказаного хочеться відмітити роботу талановитих вчителів, які 

мають вагомі досягнення в роботі із обдарованими учнями: Семененко Н.М., 

Касян В.В., Глуховець О.В. 

Виховна робота 

        Виховна робота у 2022-2023 навчальному році була  організована 

відповідно до річного плану роботи Ліцею №32 «Європейський» та чинних 

нормативно-правових документів, що регламентують організацію виховної 

діяльності в загальноосвітніх закладах України. 

        Виконання завдань і реалізація основних принципів виховної роботи 

протягом навчального року здійснювалися за основними напрямками: 

 національно-патріотичне виховання; 

 превентивне виховання та правова освіта; 

 художньо-естетичне виховання; 

 спортивно-туристичне виховання; 

 родинно-сімейне виховання; 

 екологічне виховання; 

 учнівське самоврядування; 

      Національно – патріотичний напрямок виховної роботи у 2022-2023 н.р. 

знайшов відображення в проведенні заходів, присвячених знаменним датам та 

державним святам, тематичних виховних годинах, уроків пам’яті, переглядах 

відеофільмів, конкурсах малюнків. Превентивне  виховання учнів та правова 

освіта реалізовується в ліцеї через проведення місячника превентивного 

та  морально-етичного виховання, Тижнів  правової освіти,  Всеукраїнського 

тижня права у грудні, роботи наркопоста,  батьківських зборів, співбесід  для 

батьків, тематичних виховних годин, зустрічей з представниками 

правоохоронних структур та представниками служби у справах дітей. 
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      Формування основ здорового способу життя здійснювалося через 

проведення в ліцеї  різноманітних спортивних змагань. 

  
   Протягом минулого навчального року родинно-сімейне виховання 

здійснювалося через систему заходів, спрямованих на виховання поваги до 

родини, турботливого ставлення до рідних, близьких, прищеплення 

традиційних сімейних цінностей.  

      На тлі повномасштабного рашистського вторгнення, працівниками ліцею, 

вихованцями та їх батьками розгорнувся потужний волонтерський рух щодо 

посильної  допомоги ЗСУ, неодноразово безпосередньо на фронт передавалися 

продукти, засоби гігієни тощо. 

      Велика, психолого-педагогічна, адаптаційна робота проводиться з учнями, 

які прибули із зони активних бойових дій, кожна така дитина під пильною 

увагою шкільної громади. 

       Нажаль, такі загальношкільні заходи: «Краща романтична пара-2023 року», 

«КВК», «День Науки», та Свято «Випуск-2023» були скасовані через 

обмежувальні міри в державі. Протягом навчального року перевага надавалась 

активним формам роботи, що передбачають самостійну або спільну роботу, 

набуття дітьми та учнівською молоддю соціального досвіду; сприяють 

формуванню національної свідомості, критичного мислення, ініціативності, 

творчого підходу до справи, відповідальності за свої дії та вчинки.  
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З 20 по 23 вересня 2022 року в ліцеї відбулася традиційна виставка поробок з 

природнього матеріалу, що були присвячені дню міста. Для кожного з нас 

Полтава – це мала Батьківщина, рідне місто, з яким ми будемо нерозривно 

пов’язані все життя. Полтавщина зростила багато відомих талановитих дочок і 

синів. Славну історію Полтавщини творили наші предки, а сьогодення та 

майбутнє залежить від нас. Наше сьогодення і наше мирне, переможне 

майбутнє твориться сучасними Героями.  

       У закладі, на початку навчального року, було  створено ініціативну групу  з 

метою облаштування меморіальної дошки в пам'ять про загиблого на фронті 

випускника ліцею Максима Краснокутського. До ініціативної групи увійшли 

педагоги, учні, батьки тощо. 

 

  
У жовтні учні 1-4-х класів подарували всім естетичне задоволення від 

перегляду виставки-конкурсу поробок з природничого матеріалу та малюнків 

на тему «Осінь завітала на гостини», присвячену Дню козацтва. 

   Художньо-естетичний аспект виховної роботи знайшов свою реалізацію в 

проведенні в ліцеї  багатьох  заходів та концертів. Результативною була творча 

діяльність шкільного вокального ансамблю «Асоль». 
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І. Аналіз роботи та основні задачі бібліотеки 

Діяльність бібліотеки Ліцею №32 була спрямована на виконання завдань: 

 інформаційне забезпечення всіх аспектів навчально-виховного процесу 

освітнього закладу в засвоєнні програмних та факультативних знань, 

самоосвіти учнів; 

 виховання інформаційної культури учнів, постійного їх прагнення до 

пошуку інформації, свідомого осмисленого добору інформаційних джерел, 

формування навичок систематизації та особистісної оцінки інформації; 

 навчання учнів технологій користування бібліотеками всіх типів; 

 сприяння вихованню гармонійної, морально-досконалої особистості; 

 інформаційне забезпечення особистісних потреб користувачів у дозвільній 

діяльності; 

 формування авторських програм читацького розвитку школярів, виховання 

свідомого, вдумливого, грамотного читача з високим рівнем бібліографічної 

культури; 

 всебічне сприяння підвищенню фахової майстерності педагогів; 

 створення комфортного бібліотечного середовища, реформування 

бібліотеки в таку, яка включала б як традиційні так і сучасні носії 

інформації, мультимедійні технології. 

З метою реалізації цих завдань робота бібліотеки здійснювалась в таких 

напрямках: 

 формування та збереження книжкових фондів; 

 організація інформаційно-бібліографічного обслуговування читачів; 

 формування бібліотечно-бібліографічних знань; 

 організація роботи щодо сприяння гуманізації навчально-виховного 

процесу та духовного ставлення школяра. 

Запланована робота та включені виховні заходи на 2022-2023 навчальний рік 

виконані. Перереєстрація читачів була проведена у вересні-жовтні 2022 року.  

     Цілий рік проводилась робота по збереженню підручників. Два рази у  ІІ 

семестрі (при виході учнів на змішану форму навчання) проводились 
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рейди  перевірки. У класах обрані пости бережливих. Виховні заходи, 

заплановані на 2022-2023 навчальний рік проводились згідно плану. 

Були оформлені виставки до знаменних дат: Міжнародний день 

письменності; День Українського козацтва;  День захисника України; День 

української писемності і мови; День пам’яті жертв голодомору та політичних 

репресій. Всеукраїнська акція «Засвіти свічку»; День Збройних Сил України;  

День захисту прав людини; День Соборності України; Міжнародний день 

пам`яті жертв Голокосту; День пам’яті героїв Крут; День Героїв Небесної 

Сотні;  До дня народження Т. Г. Шевченка. 

          Протягом  навчального року у бібліотеці проводилась систематизація 

документів за універсальною десятковою класифікацією бібліотек. 

         Протягом року бібліотекар  готувала різноманітні бібліографічні довідки, 

вела їх облік. 

  
Робота практичного психолога 

  У 2022–2023 навчальному році завданнями роботи практичного психолога 

найбільш пріоритетними у своїй діяльності було визначено наступні напрямки: 

 психологічне забезпечення профільного навчання учнів; 

 психологічний супровід процесу адаптації учнів 1 (5)-х класів, учнів 10-х 

класів; 

 психолого-педагогічний супровід обдарованих дітей та дітей з девіантною 

поведінкою; 

 надання психологічної допомоги всім учасникам освітнього процесу. 

   Організація роботи практичного психолога базувалася на поєднанні таких 

компонентів: 

 психологічного супроводу розвитку учнів; 

 заходів, спрямованих на реалізацію державних, регіональних програм, 

наказів та рішень; 

 запиту і специфіки навчального закладу; 

 власного плану діяльності. 

Методичні наради, семінари, конференції з обміну досвідом. 
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Просвітницька робота практичного психолога. 

Участь у батьківських зборах: 

 Було заплановано виступи на батьківських зборах  

Просвіта для учнів: 

 5-9 класи – «Булінг у шкільному середовищі». 

 9 класи – «Професія в моєму житті». 

Робота з педагогами: 

 Семінари 

 Виступи на педагогічних радах  

Тематика звернень до практичного психолога: 

 Труднощі у навчанні; 

 Вікові та індивідуальні особливості розвитку; 

 Психологічний клімат учнівського колективу; 

 Міжособистісні конфлікти; 

 Взаємовідносини в системі «вчитель-учень» 

            Медичне обслуговування учнів та працівників ліцею організовано 

відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення 

учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний пункт, де працює медична 

сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, 

забезпечує профілактику дитячих захворювань. Відповідно до результатів 

медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у ліцеї 

формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів 

підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною 

культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по 

закладу. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд за графіком 

кабінету профогляду медичної установи. Працівники їдальні проходять медичні 

огляди два рази на рік. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних 

книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у медсестри 

ліцею. Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для 

раціонального харчування дітей протягом перебування у школі.  
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        Організація харчування учнів закладу  регламентується законами України 

«Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», «Про охорону 

дитинства», «Про освіту», постановами Кабінету Міністрів України від 

02.02.2011 р. № 116 «Про порядок надання послуг з харчування дітей у 

дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних 

закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на 

додану вартість», від 22.11.2004 р. №1591 «Про затвердження норм харчування 

у 10 навчальних та оздоровчих закладах», наказом Міністерства освіти і науки 

України від 01.06.2005 р. №242/329 «Про затвердження Порядку організації 

харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах» та іншими 

нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-4 

класів забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням. Гаряче 

харчування 1-11 класів відбувається згідно графіка у їдальні школи. Як додаток 

до денного раціону дітей у школі працює буфет. У їдальні навчального закладу 

250 посадкових місць. У ліцеї протягом 2022/2023 навчального року 

забезпечувалось повноцінне, безпечне та якісне харчування учнів: замовлення і 

прийняття до закладу безпечних та якісних продуктів харчування, продовольчої 

сировини у необхідній кількості, дотримувались умови і терміни їх зберігання, 

технології виготовлення страв, виконувались норми харчування. 

Забезпечувалось своєчасне проходження працівниками харчоблоку 

профілактичних медичних оглядів. Посилювались протиепідемічні заходи, 

спрямовані на попередження спалахів гострих кишкових інфекцій і харчових 

отруєнь. Протягом І та ІІ семестрів  2022/2023 н.р. проводилась роз’яснювальна 

робота серед дітей з питань пропаганди гігієнічних основ харчування. 

Систематично проводилась просвітницько-агітаційна робота серед учнів та їх 

батьків із питань харчування дітей, зокрема з вирішення проблеми охоплення 

саме гарячим харчуванням більшої кількості учнів середніх та старших класів. 

Відповідальний за харчування призначений наказом по школі – Кирієнко 

Тетяна Прокопівна, заступник директора з навчально-виховної роботи. 

Відповідальним за харчування, здійснювались наступні заходи: - контроль за 

організацією харчування учнів; - відпрацювання режиму і графіку харчування 

дітей; - виявлення за допомогою класних керівників дітей, які мають право на 

безкоштовне харчування; - здійснення обліку харчування дітей, звірка разом із 

класними керівниками відвідування учнів школи і шкільної їдальні з метою 

недопущення помилок в обліку; - опрацювання інформації щодо кількості 

дітей, які отримують гаряче харчування, щодо кількості дітей, охоплених 

буфетною продукцією, щодо охоплення гарячим харчуванням учнів у ГПД; - 

контроль за додержанням дітьми правил особистої гігієни та вживанням 

готових страв, буфетної продукції; - контроль за санітарно-гігієнічним станом 
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обідньої зали тощо; - забезпечення неухильного виконання нормативно-

правових документів з питань організації харчування у загальноосвітніх 

навчальних закладах. У режимі школи велике значення надається організації 

раціонального, збалансованого харчування відповідно до віку і стану здоров’я 

учнів. У школі розроблені комплексно-цільові заходи організації і розвитку 

харчування учнів, якими передбачено: • зміцнення матеріально-технічної бази 

їдальні; • розширення сфер послуг для учнів і батьків; • удосконалення 

різноманітності раціону харчування; • виховання культури прийому їжі; • 

пропаганда здорового способу життя. Серед умов, які впливають на активну 

діяльність дітей, важливе місце займає правильна організація та додержання 

режиму харчування. У школі режим харчування учнів тісно пов’язаний із 

режимом дня. Учні харчуються після 1-го, 2-го та 3-го уроків (відповідно до 

затвердженого графіку харчування). Цей час – найбільш оптимальний для 

прийняття їжі. Харчування учнів організовано на основі циклічного 

перспективного меню, яке обов’язково погоджується державною санітарно-

епідеміологічною службою. Перспективне меню складається з урахуванням 

сезонності (на осінній і зимово-весняний періоди року) та наявність сезонних 

продуктів, свіжих овочів, фруктів, ягід, сухофруктів, квашених овочів, соків. 

Питання організації харчування знаходиться на контролі ради школи та 

адміністрації. Технологічне обладнання в робочому стані. Шкільний харчоблок 

забезпечений в необхідній кількості посудом, миючими та дезинфікуючими 

засобами. Ведеться журнал контролю та бракеражу сировини, готової 

продукції. Зберігання добових норм та продуктів забезпечується відповідно до 

нормативних документів. Двотижневе меню затверджено адміністрацією школи 

та СЕС. Дотримання примірного меню відповідає нормі. Матеріально-технічна 

база харчоблоку відповідає вимогам. Постачальником продуктів харчування у 

школі надаються всі потрібні сертифікати відповідності на кожен вид товару, 

який постачається. З питань організації харчування у школі ведеться відповідна 

документація, якою передбачено виконання вимог щодо безкоштовного 

харчування учнів 1-4 класів та пільгового харчування школярів на підставі 

відповідних довідок. В наказах окремим пунктом обумовлено призначення 

відповідального за організацію харчування у закладі, чим виконується п. 20 

спільного Наказу Міністерства охорони здоров’я та Міністерства освіти і науки 

від 01.06.2005 року № 242/329 «Про затвердження порядку організації 

харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах». Відповідальним є 

заступник директора з навчально-виховної роботи Кирієнко Т.П. Відповідальна 

веде систематичний контроль за формуванням списків учнів, які підлягають 

пільговому харчуванню на основі поданих довідок батьками учнів та заяв, а 

також разом із працівниками харчоблоку ведеться облік відвідування їдальні 
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учнями відповідних категорій і порушень у їх обліку не зафіксовано. Цікавими 

оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня здоров’я, 

шкільної спартакіади, бесіди з лікарями, показ відеофільмів про шкоду куріння, 

наркотиків, алкоголю, виступи шкільної медсестри на загальношкільних 

лінійках. У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ 

«Заходи по збереженню життя і здоров’я дітей», де запланована певна робота 

оздоровчого характеру з класом.  

  
                  Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності. Робота з 

охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики 

травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу 

визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться 

відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про 

пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, 

утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-

виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують 

роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним 

контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається 

відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності у закладі (Приймак Ж.С., заступник директора з НВР), 

створено службу з охорони праці, сплановані заходи. На початку навчального 

року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки 

життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. 

Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, 

походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з 

реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна 

кімната, кабінет, спортзал має необхідний перелік документації з питань 

безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях 32 ліцею розміщено кілька 

стендів по безпечній поведінці. Порушень щодо охорони праці та безпеки 

життєдіяльності з боку учасників освітнього процесу, протягом звітного 

навчального року,  в Ліцеї №32 не відбулося. 
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Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово 

обговорювалися на нарадах при директорові. Вивчаючи стан травматизму серед 

учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота 

щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. В 

школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, 

проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм 

з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та 

проводяться профілактичні заходи.  

З початком російської війни, під час сигналу «тривога», активно 

використовується шкільне найпростіше укриття (підвальне приміщення), яке 

розраховане на 350 осіб. До речі, місткість укриття вплинула на прийняття 

адміністративного рішення щодо змішаного та двозмінного режиму роботи 

навчального закладу. 

Управлінська діяльність. Управління школою здійснюється згідно 

річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних 

планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. 

Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії 

всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує 

координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в 

процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-

виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. У навчальному 

закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують 

діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до 

мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів 

Міністерства освіти і науки України, міського управління освіти, сайтами 

обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає 

можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією 

вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, 

навіть, їх проектами. У навчальному закладі створено та функціонує веб-сайт 

навчального закладу Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна 
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функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює 

якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку 

закладу освіти, його освітнього процесу та діяльності всього шкільного 

колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші 

питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні 

явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову 

атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних 

форм контролю за станом освітнього процесу і, в першу чергу, таких 

традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних 

планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, тощо. 

Під час здійснення внутрішньошкільного контролю за рівнем викладання 

навчальних предметів заступником директора школи з навчально-виховної 

роботи Приймак Ж.С. використовуються діагностичні картки аналізу та 

вивчення стану викладання предметів з використанням комп’ютера. Аналіз 

результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у 

рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному 

закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів 

проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану 

навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи 

приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів. 

Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва ЛІЦЕЮ  №32 більш близький 

до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування 

думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли 

успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність 

підтримується. Дирекція школи у роботі з працівниками дотримується 

партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються 

різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, 

затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування 

є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради 

пошуку винних, а заради більш високого і якісного кінцевого результату. 

Завдяки такому стилю керівництва у школі залишається мінімум агресивності, 

наявне творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва як 

порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей – шанобливе, 

вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, 

рідко з наказом. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, 

відповідної їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для 

самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у 

всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких якостей у 

адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх заступників.  
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           Фінансово-господарська діяльність. Будівля школи прийнята в 

експлуатацію понад 40 років тому. Протягом навчального року систематично 

здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам ліцею. 

Вчасно здійснювався господарською службою школи (Мороз С.О., заступник 

директора з ГР) моніторинг за спожитими школою енергоносіями. Завдяки 

злагодженості відповідальних за економію працівників, школа не виходить за 

ліміти спожитих енергоносіїв. Щоквартально дирекція навчального закладу 

звітується перед батьківською громадою щодо витрат батьківських благодійних 

внесків, робиться докладний фінансовий звіт. Кожна грошова витрата 

висвітлюється на офіційному Веб-сайті Ліцею. Враховуючи військовий стан 

дана інформація на даний час недоступна для загального розголосу. 

 

Працівниками бухгалтерії ліцею планово проводиться інвентаризація 

майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування 

немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються або 

оприбутковуються. Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги 

естетичному вигляду навчального закладу. Подвір’я школи завжди прибране, 

доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа 

доглядаються технічним персоналом школи, своєчасно обрізуються дерева, 

кущі. До догляду за пришкільною територією, наприклад косіння трави, 

залучаються батьки 1-11 класів, які із власної ініціативи, добровільно 

допомагають утримувати територію у відповідному санітарному стані. 


